



С 13 по 17 февраля в Каргопольском индустриальном техникуме прошла неделя по профессии «Продавец, контролер-кассир».

В рамках недели были проведены интересные уроки и мероприятия: Для обучающихся групп 326 и 336 преподаватель Сутягина Л.Н. провела игру «КВН», где ребята показали свои знания и умения не только по выбранной профессии, но и в кулинарии, и в актерском мастерстве; мастером п/о Кожевниковой А.С. был подготовлен конкурс по профессии «Продавец, контролер – кассир».

В нем принимали участие обучающиеся 336 группы.

Конкурс начался с напутственных слов заместителя директора по УПР Тюкиной Е.П. и состоял из нескольких этапов.

5 конкурсантов продемонстрировали свои теоретические знания по изученным дисциплинам и умения при продаже непродовольственных товаров и продовольственных товаров. Показали навыки обслуживания покупателей с применением контрольно-кассовой техники, оформления документов с использованием программного обеспечения 1С, составили резюме.

Все задания оценивало компетентное жюри:

Старцева Ю.Р. – зав. магазином «Fix Price», Софронова О.А., председатель методической комиссии по профессиям торговли и общественного питания, Корнилов В.С. – мастер п/о, председатель методической комиссии по профессиям технического профиля.

По итогам конкурса места распределились следующим образом: 1 место – Плотинин Виталий
2 место – Меркушева Диана

3 место – Третьяков Дмитрий.

Победители и участники (Елебина Евгения, Евдокимова Мария) награждены призами. Мастер п/о И.В. Петухова провела открытый урок учебной практики в группах 116, 316 на тему «Продажа средств по уходу за кожей лица». Девушки познакомились с широким ассортиментом уходовой косметики, правилами ее применения, получили знания для консультирования покупателей.

В библиотеке общежития М.В. Трапезникова провела библиоквиз «Знатоки

литературы», где ребята показали свои знания в области литературы.

Мероприятия для обучающихся проходили не только в стенах техникума, но и в других организациях г.Каргополя: - Каргопольский ЦКР провел мастер-класс «Сладкая Валентинка», где ребята научились оформлять подарок, и поиграли в интересную и познавательную игру «Мозгобойня»;

- сотрудники центральной библиотеки интересными настольными играми дали возможность проявить смекалку и сообразительность обучающимся 2 и 3 курса;

- специалист центра занятости провела занятие для будущих выпускников по правилам составления резюме, дала информацию, как и на каких сайтах поиска работы можно опубликовать свои данные;

- специалисты Каргопольского территориального отдела ЗАГС организовали для обучающихся экскурсию и познакомили ребят с деятельностью органов ЗАГС, рассказали о видах актов гражданского состояния, об особенностях государственной регистрации и т.д.;

- в музейно-выставочном центре обучающиеся посетили выставку «Мы жили в СССР», где ребята окунулись в атмосферу повседневной жизни советских людей, познакомились с историей становления Советского Союза.

А выступление мужского хора Вологодской филармонии имени В.А.Гаврилина на открытии конкурса «Музыка в храме муз» поставило замечательную точку в этой насыщенной событиями неделе!

Подводя итоги, можно сказать, что для будущих продавцов неделя по профессии прошла продуктивно и в позитивной атмосфере.

Кожевникова А.С. Петухова И.В.







